ПРОВАЙДЕРЫ: ОФИЦИАЛЬНОЕ ПИСЬМО О БЛОКИРОВАНИИ FACEBOOK СУЩЕСТВУЕТ

В распоряжение «АП» попала копия письма Службы связи при правительстве Таджикистана к интернет-провайдерам с просьбой в связи с проведением профилактических технических работ закрыть доступ к следующим сайтам: facebook.com, zvezda.ru, tjknews.com, maxala.org и cenrtrasia.ru.

Письмо от 2 марта 2012 года, копия которого выложена ниже, подписано не самим главой Службы связи Бегом Зухуровым, а одним из его заместителей.

Как утверждают некоторые провайдеры, официальное письмо было направлено к ним только сегодня утром, однако устное распоряжение об этом было дано еще в субботу.

Одна из компаний, которая отказалась блокировать указанные сайты по устному распоряжению, сегодня столкнулась с рядом проблем: этому провайдеру были заблокированы все межсетевые соединения, которые проходят через государственный оператор «Таджиктелеком». В данной компании попросили «АП» не называть их, сообщив, что на данный момент все проблемы решены, а доступ к указанным выше сайтам ими закрыт.

Ранее в интервью «АП» глава Службы связи Бег Зухуров категорически опроверг существование письменного требования к провайдерам о блокировании пяти интернет-сайтов. Также он утверждает, что не было и устного распоряжения.

В настоящее время Ассоциации интернет-провайдеров готовит заявление по данному поводу.

На данный момент доступ к популярной социальной сети Facebook остается незаблокированным только для абонентов ряда сотовых операторов посредством мобильного интернета.

http://news.tj/ru/news/provaidery-ofitsialnoe-pismo-o-blokirovanii-facebook-sushchestvuet